



# KOZOLUPSKÝ ZPRAVODAJ

Prosinec 2012

3. číslo

## Vážení a milí spoluobčané,

Máme za sebou rok plný událostí a ke konci roku se vždy hodí bilancování roku uplynulého. V tomto zpravodaji se vás pokusíme co nejlépe informovat o akcích, které se během roku uskutečnily a našich plánech na příští rok.

## Rekonstrukce místní komunikace na obytnou zónu

Největší investiční akcí letošního roku byla rekonstrukce parkoviště a komunikace ke hřišti, která se tímto změnila v obytnou zónu. Akce byla financována s obecního rozpočtu a dotačního titulu plzeňského kraje. Akci předcházely dlouhé přípravy. Na projektu se pracovalo téměř půl roku, aby vyhovoval všem schvalovacím orgánům, zároveň jsme se snažili, o co nejlepší účelnost pro obec. Stěžejní pro nás byla parkovací místa pro lékaře a místo pro invalidy, které nám dosud chybělo. Dalším cílem bylo zpomalení dopravy, což řeší značka obytná zóna, kde je povolena rychlost 20 km/hod a příčný práh na začátku zóny.



Foto: Michaela Opltová

## Radost dětem

Jako každý rok se konají dvě akce, které mají zejména děti rozveselit při nevlídném podzimním počasí. Velice nás potěšila hojná účast na lampiónovém průvodu, kde byla k vidění nápaditost a kreativita rodičů, při výběru nebo výrobě lampiónů. Součástí průvodu, který vedl obcí, bylo zakončení u kulturního domu krásným ohňostrojem.

První adventní neděli se v podvečer konalo tradiční rozsvícení vánočního stromu na parkovišti u pošty. Každý si mohl povšimnout, že se na stromu objevila nová výzdoba, která se vyráběla na obecním úřadě a Kozolupské pile. Stejně jako loni, pomohl naladit vánoční atmosféru chrámový sbor pod vedením Ing. Waltera. Napínavé chvíle před rozsvícením celého stromu zkrátilo výborné občerstvení.

## Místní rozhlas

V minulém týdnu bylo dokončeno výběrové řízení na protipovodňová opatření včetně nového bezdrátového rozhlasu pro obec Kozolupy a Bdeněves. Celá akce bude financována z 90 % dotací z operačního titulu životního prostředí. Doufáme, že bude akce dokončena již začátkem roku a my vás budeme moci co nejeфекtivněji informovat o dění v obci.

## Rekonstrukce obecního úřadu a dalších budov v majetku obce

Začátkem roku proběhla rekonstrukce vnitřních prostor obecního úřadu. Byla nově zřízena kancelář pro účetní obce a zrekonstruována kancelář referentky a starostky obce, které určitě přispěli k lepší reprezentaci obce. V příštím roce budeme pokračovat na vzhledu celé budovy a vzhledem k úspoře energií také na jejím zateplení. Nutné je zateplení střechy a celková rekonstrukce půdních prostor, kde se nachází archiv obce.

Důležité je i vyřešení zatékání povrchové vody do sklepů.



Foto: Aleš Drábek

S podobným problémem jsme se potýkali i v dalším obecním domě a to č. p. 211. Byla zde opravena kanalizace a zrušeny stávající septiky, které způsobovaly vlhkost domu a velký výskyt hlodavců. Také jsme vyklidili sklepy a odkopali základy domu, to vše by mělo pomoci k celkovému vysychání. Avšak největším problémem našeho obecního majetku je stav kulturního domu. V letošním roce jsme žádali o dotaci na kompletní zateplení budovy včetně několika stavebních úprav. Žádost byla úspěšná, ale oficiální výsledky budou známy až v příštím roce.



Kancelář starostky Foto: Michaela Opltová

## Dlouhodobé trápení

Jedna z věcí, která dlouhodobě obec trápí je dopravní situace a to zejména na křižovatce u pošty. Jeden přechod na celou křižovatku není dostačující. To trápí nejen obec, ale i policii, která tento úsek pravidelně monitoruje. Vzhledem k nákladnosti řešení celé situace, která není v možnostech obecního rozpočtu, dochází k častým jednáním s dotčenými orgány.

V současné době máme vypracovaný koncept řešení křižovatky, ten je vyhovujícím podkladem pro projektovou dokumentaci. Dalším krokem je vyjednávání ohledně pozemků, kterých se stavba dotýká a získání finančních prostředků.

## Rekonstrukce střechy kostela sv. Štěpána

1. 9. byla naše zásahová jednotka obce povolána na výjezd k místnímu kostelu. Během tohoto sobotního odpoledne sjelo několik tašek na komunikaci II/605 (Plzeň – Stříbro). Naši hasiči zde společně se zásahovou jednotkou z města Nýřan a Města Touškova museli zajistit tašky, které byly napadané v okapu kostela a hrozil jejich pád na komunikaci nebo chodník.



Zásah hasičů na místním kostele Foto: Michaela Opltová

Tento zásah poukázal na dlouhodobý problém střechy kostela sv. Štěpána. Krov i krytina jsou v havarijním

stavu a nebezpečné pro okolí. Hned následující pondělí jsme svolali jednání s majitelem kostela (Římskokatolická církev Město Touškov) a domluvili se na řešení a dalších postupech ohledně této situace. Jak jste si již někteří jistě všimli, byly na střeše provedeny zabezpečující práce a v současné době se pracuje na projektové dokumentaci rekonstrukce celé střechy. Nezbyvá nám nic jiného než čekat a doufat, že se dominanta naší obce dočká nové střechy co nejdříve.

## Dětské hřiště

Velkou akcí příštího roku by se mělo stát vybudování dětského hřiště. Jako nejlepší lokalitu jsme vybrali prostor u kulturního domu, který splňuje požadavek snadné dostupnosti, návaznosti na školku a již vybudované malé hřiště, kde došlo letos k výměně zastaralých branek za nové a to samozřejmě certifikované. S podobou hřiště nám pomáhají žáci základní školy, malují a vytvářejí modely, které budou spolu s projektem součástí žádosti o dotaci.



Jarní brigáda Foto: Michaela Opltová

Odměnou jim je hřiště u základní školy, které bylo díky sponzorům, obci a účastníkům jarní brigády vybudováno v letošním roce.



Hřiště u školy před zatravněním Foto: Michaela Opltová

Využilo se velké zahrady, která se zemními úpravami proměnila v travnatou plochu na sport.



Jarní brigáda Foto: Michaela Opltová

## Tma v části obce

V poslední době dochází v naší obci k častým výpadkům veřejného osvětlení a to zejména na cestě k nádraží a podél komunikace na Myslinku. Jelikož není osvětlení majetkem obce, ale je majetkem ČEZ, nezbyvá nám nic jiného, než na tyto výpadky neustále upozorňovat. ČEZ také zajišťuje veškeré opravy najatou firmou. Naším přáním samozřejmě je, aby k těmto poruchám docházelo co nejméně. Pokud si všimnete jakékoliv závady na veřejném osvětlení, neprodleně nás informujte na OÚ, abychom mohli chybu co nejrychleji nahlásit.

## Zaměstnanci obce

Naše obec má v současnosti 5 zaměstnanců. Referentku a účetní obce a zároveň tři pracovníky, kteří se starají o úklid a údržbu veřejných prostranství. Na tyto tři zaměstnance se nám podařilo získat dotaci 150000,-Kč s evropských fondů. Od 1. 1. 2013 bude mít naše obec dalšího stálého zaměstnance, který se bude starat o technickou údržbu obce a zároveň zajišťovat drobné projekty, na které se dosud najímaly firmy.

## Bezpečná obec

V letošním roce se obec Kozolupy přihlásila do projektu Plzeňský kraj – Bezpečný kraj. Společně s městem Městem Touškovem a obcí Bdeněves budeme v příštím roce vydávat brožury s důležitými informacemi a kontakty, které by měly přispět k lepší informovanosti občanů a spolupráci s Policií ČR a obcí. Zároveň máme v plánu žádat o dotaci na kamerový systém, jako prevenci proti kriminalitě v našem okolí.

Bc. Michaela Opltová, starostka obce  
a  
Aleš Drábek, místostarosta obce

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V neděli 11. 11. 2012 jsme po mnoha letech navázali na krásnou tradici, která je spojena s nejkrásnější chvílí v životě a to je narození potomka. Slavnost se konala v malém sále našeho kulturního domu a bylo přivítáno 20 nových občánků, kteří se narodili v roce 2011 a 2012. K hezké atmosféře přispěly děti ze základní školy, které si připravily vystoupení pod vedením svých učitelek. Po krásných slovech starostky obce byli noví občánci zapsáni do pamětní knihy a na památku dostali malé dárky a pamětní listy, které jim budou tuto krásnou chvíli připomínat.



Vítání občánků Foto: Foto Vavruška

*Giliánová Nell*  
*Hadingerová Petra*  
*Heřman Jaroslav*  
*Tupá Anna*  
*Huclová Alžběta*  
*Jansová Karolína*  
*Kadeřábková Klára*  
*Loukotová Lucie*  
*Neumann Jiří*  
*Novák Tomáš*  
*Tauchmanová Andrea*  
*Řánková Eliška*  
*Stachová Barbora*  
*Sýkora Ondřej*  
*Čmolík Matyáš*  
*Pazderník Martin*  
*Rysová Kateřina*  
*Krausová Viktorie*  
*Černý Vojtěch*

Dovolte nám, abychom Vám všem i Vaším blízkým popřáli jménem svým i jménem obecního zastupitelstva příjemné prožití svátků vánočních, pohodu u vánočního stromku, pevné zdraví, hodně splněných přání a velmi úspěšný rok 2013.

Bc. Michaela Opltová  
starostka obce

Aleš Drábek  
místostarosta obce





## TOUŠKOVSKO M I K R O R E G I O N

Mikroregion Touškovsko je dobrovolný svazek obcí, který vznikl již v roce 2006. V současné době má 5 členů a to město Město Touškov s 2150 obyv., obec Kozolupy s 960 obyv., obec Vochov s 704 obyv., obec Bdeněves s 621 obyv. a obec Újezd nade Mží s 82 obyv. Tento svazek byl založen za účelem dosažení mnoha společných cílů, zkvalitnění a rozvoji života v mikroregionu. Naším cílem je maximální čerpání dotačních titulů a vzájemná spolupráce, která je pro svazek stěžejní.

V letošním roce svazek požádal o čtyři dotace a hned ve třech jsme byli úspěšní (vyhodnocení žádosti na čtvrtou dotaci bude v roce 2013). Již na jaře jsme za pomoci Plzeňského kraje mohli zakoupit velkokapacitní stan včetně setů na sezení a prodejních stánků. Párty vybavení využívají členské obce k pořádání kulturních a společenských akcí. Velmi dobře se stany osvědčily při dětských dnech, ale také při hasičských oslavách a Vochovských slavnostech.

Největším a velmi složitým projektem, na kterém společně pracujeme je rozvoj cyklistické dopravy na našem území. V letošním roce Valná hromada Mikroregionu Touškovsko schválila koncept rozvoje cykloturistiky pro mikroregion, jehož součástí jsou dvě nové cyklostezky propojující Plzeň, rekreační oblast Hracholusky a Konstantinolézeňsko. Nejdůležitější prvek tohoto projektu je obnova dvou lávek. Lávky u hradu Buben, která byla zničena při povodni v roce 2011 a lávky mezi Městem Touškovem a obcí Bdeněves tzv. „Dřevěňák“. V současné době se pracuje na projektové dokumentaci, na kterou jsme získali 250 tis. též z peněz Plzeňského kraje.

Další společnou aktivitou dobrovolného svazku obcí je propagace Mikroregionu Touškovsko. Ve spolupráci s Odborem kultury, památkové péče a cestovního Plzeňského kraje, z jehož dotačního titulu dostaneme 100 tis., připravujeme informační vitríny, které budou osazeny v jednotlivých členských obcích. Dále jsme nechali vytvořit nové webové stránky [www.touškovsko.cz](http://www.touškovsko.cz).



Lávka u hradu Buben při povodni 2011Foto: Vilma Kunešová

Zde se můžete dozvědět více o svazku, jednotlivých členských obcích a aktivitách, které se v rámci Mikroregionu Touškovsko pořádají. Díky tomuto krátkého úryvku jsme Vás chtěli informovat o činnosti a aktivitách mikroregionu, kterého je Vaše obec/město součástí. Nyní nám již nezbývá nic jiného než Vám popřát spokojené Vánoce a mnoho úspěchů, štěstí a zdraví v novém roce 2013.

Bc. Michaela Opltová  
předsedkyně mikroregionu a starostka obce Kozolupy  
a  
Jan Veselý  
místopředseda mikroregionu a místostarosta města Města  
Touškova

## 130. výročí od založení Sboru dobrovolných hasičů Kozolupy



Soutěžící týmy za obec Kozolupy při oslavách 130. let výročí SDH Foto: Kateřina Huspeková

Jménem Sboru dobrovolných hasičů Kozolupy bych chtěl pozdravit všechny čtenáře tohoto zpravodaje a seznámit je s aktivitou našeho sboru v tomto roce.

V první řadě bych se zmínil o naší nejdůležitější akci letošního roku a to o oslavách 130. výročí od založení sboru. Vše začalo průvodem naší obcí, kterého se zúčastnilo několik jednotek z blízkého okolí. Průvod byl ozdoben vzácnými hasičskými prapory a krásným praporem obce Kozolupy. Pokračovalo se na místní fotbalové hřiště, kde odpoledne proběhla soutěž v požárním útoku. Celkem na soutěž dorazilo 13 družstev. Za SDH Kozolupy se zúčastnila tři družstva a to ženy, muži a staří „kmeti“. Jak má útok vypadat nám ukázaly dva týmy malých hasičů – Soptíků z Hradiště. Nejlepším závěrem soutěže byla výhra našich starých kmetů, kteří to nandali i o mnoho let

mladším soupeřům. Náročný den zakončila večerní zábava.

### Výjezdová jednotka SDH Kozolupy

Naše výjezdová jednotka má celkem 9 členů a každý rok musí projít několika výcviky. Koncem února jsme se zúčastnili školení a nácviku záchranu tonoucích na zamrzlé vodní ploše Hracholusky u kempu keramiky. Důležitý byl však výcvik s dýchacími přístroji, které jsme následně několikrát využili. Vyjžděli jsme k požárům jak u nás v obci, tak i mimo ni.

Děkuji všem členům a těm, kteří nás podporují za spolupráci. Doufám, že takto budeme pokračovat i v příštím roce.

Jaroslav Beránek  
starosta SDH

## Dětská fotbalová základna v Kozolupech

Již třetím rokem se fotbalový klub TJ Sokol Kozolupy snaží o vytvoření dětské základny a výchovu vlastních fotbalových nadějí. O tom, že se tato činnost vyplácí, svědčí i nárůst počtu dětí na trénincích. Zatím co jsme v únoru vedli v evidenci celkem 27 dětí, v říjnu jich bylo již 45.

Tento nárůst vedl k rozdělení dětí do tří skupin podle věku: ročník 1998 – 2002 starší a mladší žáci, 2003 – 2006 přípravka a 2007 – 2008 minipřípravka.



Tréninky dětí probíhaly v letních měsících na místním fotbalovém hřišti od úterý do čtvrtka. Díky nárůstu dětí přípravy se povedlo v létě přihlásit dvě družstva do soutěže. Vedle starších žáků hrající Okresní přebor, tak začalo svoji soutěž hrát i družstvo přípravy. To v osmi sehraných utkáních, do kterých se zapojilo celkem třináct dětí, dokázalo dvakrát vyhrát, dvakrát remízovat a čtyřikrát prohrát. V této soutěži přípravek jde pouze o to, aby se děti fotbalem bavily, neboť hra patří dětem a je jejich nejlepším učitelem.

Družstvo starších žáků odehrálo jedenáct mistrovských utkání, získalo v nich 13 bodů a po podzimní části je na devátém místě. Během léta odešli dva hráči, získali jsme tři hochy na hostování z Města Touškov a do týmu přibíli čtyři noví hráči.

Zimní příprava pro všechny děti bude probíhat v hale místní sokolovny, v úterý příprava (trenér David Kellner) od 16:00 hodin, od 17:00 hodin starší žáci (trenéři Davídek Tomáš, Jan Reitmaier) a ve středu minižáci (trenéři Václav Ptáček, Luboš Švihovec) od 16:30 hodin. Starší žáci mají druhý trénink v pátek – venkovní běhání v ulicích obce.

Pro přípravku a starší žáky jsou připraveny jednodenní zimní halové turnaje v Tlučné, v Plzni a jeden dlouhodobý – hraný na umělé trávě v Plzni - ten bude probíhat od ledna do března příštího roku.

Od příští sezóny 2013/2014 je v plánu přihlášení tří družstev do fotbalových soutěží a to dorostu, mladších žáků a přípravy.



Závěrem bych chtěl poděkovat všem trenérům, rodičům a ostatním zúčastněným za dobře odvedenou práci a chuť obětovat svůj volný čas při výchově fotbalové mládeže. Velké poděkování patří výboru TJ Sokol Kozolupy a obecnímu zastupitelstvu za vstřícnost a podporu.

Za TJ sokol Kozolupy

Tomáš Davídek

### Rekordní účast na oslavách Dětského dne v Kozolupech

Krásný slunečný den a zajímavý program přilákal rekordní účast dětí a rodičů na oslavy dětského dne v Kozolupech. Tradiční pohádkový les navštívilo 500 soutěžících dětí. Celkem na oslavy dorazilo téměř 2000 návštěvníků. Pohádkové postavy si pro děti připravily různé soutěže. Za každý splněný úkol dostaly děti razítko do „Cestovního průkazu do říše pohádek“. Pokud nasbíraly většinu razítek, byly odměněny sladkostmi a malým občerstvením.



Moderátoři oslav Foto: Antonín Kára

Hlavní jsou však zážitky a dojmy, které si děti z oslav zachovají. Jako každý rok se děti do pohádkového lesa těší, ale zároveň mají strach. Už před pohádkovou vrátnicí jsou ve frontě slyšet obavy z pekla se zlým Luciferem, Ježibaby, loupežníků a rytíře bez hlavy s Bílou paní. Les je však plný hlavně hodných a oblíbených

pohádkových postav, s kterými si děti užijí plno legrace nebo se naučí nové dovednosti jako třeba lezení na laně u Tarzana a jeho gorily, chytání ryb u vodníka i luštění princeznovských hádanek. Pro odměny si na konci pohádkového lesa chodí už jen samí hrdinové, kteří se přece vůbec nebáli.....



Dětská diskotéka Foto: Antonín Kára

Pohádkový les je jen malou součástí bohatého programu, který je pro děti po dobu celého odpoledne připraven. Letos si děti užily dvě nafukovací atrakce, mysliveckou stělnici, ukázkou historické armády, bodypaiting, projížďku na koních, trampolínu, klauna Vítka a princeznu Pét'u, kteří nás celým odpolednem provázeli. Vystoupením nás pobavili modeláři, agility, taneční kroužek a místní hasiči.



Hasičská pěna Foto: Antonín Kára

Výjezdová jednotka obce nám ukázala práci hasičů při zásahu, ale největší úspěch měli, když dětem nafoukali hromadu pěny. Celé odpoledne uběhlo velice rychle a věřím, že děti odcházely domů plni nevšedních zážitků. Odměnou nám všem byly určitě rozesmáté a spokojené dětské tváře. Ráda bych poděkovala hlavním organizátorům a to Ob. sdružení Soubor kretěnu Kozolupy, sponzorům, účinkujícím a všem, kteří se na organizaci podíleli.

Bc. Michaela Opltová



## PRVOMÁJOVÝ PRŮVOD PLNÝ CELEBRIT

Dnes si lidé 1. máj spojují spíše s oslavou lásky s polibkem pod rozkvetlou třešní. Přesto se v Kozolupech první květnový den neobejde bez průvodu. Občanské sdružení Soubor kretěňů Kozolupy tady pořádá už třetím rokem recesestický prvomájový průvod. Letos byl průvod ve znamení VIP osobností. Na alegorických vozech byla spousta celebrit a známých tváří showbyznysu. Na kolemjdoucí kynul pravicí prezident Václav Klaus. Vedle něj tancovali

popové hvězdy Madonna s Lady Gagou a ve svém oblíbeném žlutém obleku zpěvák Dan Nekonečný. Nechyběl ani Mr. Bean se svým plyšovým kamarádem. Na jednom z alegorických vozů sedí na svém oblíbeném gauči Simpsonovi. Jsou tady i jiné filmové postavy Joker, Stříhoruký Edward, Charlie Chaplin, Zorro mstitel, Fantomas, Statečné srdce William Wallace a mnoho dalších VIP osobností. Alegorické vozy následoval zástup stovky lidí s transparenty,

prapory a mávátky. Prvomájový průvod si u obyvatel Kozolup a okolních obcí získal velkou oblibu. Lidé se na něj moc těší a jsou zvědaví co to zase ti „kretěni“ vymysleli. A jak bude vypadat průvod příští rok? Nechte se překvapit co na Vás Soubor kretěňů chystá. Jedno Vám, ale zaručit můžu, s námi se nudit nebudete.

Martin Rys  
zastupitel obce



Alegorický vůz Foto: Antonín Kára

# Kozolupský zpravodaj

1. prosince 2012

## Základní škola a Mateřská škola Kozolupy

### Cože jsme to dělali ve školním roce 2011/2012?

A máme tu nový školní rok! Ten minulý je za námi a my bychom Vás rádi informovali o tom, co jsme všechno prožili během školního roku 2011/2012. To, že na prvním místě je učení, je asi jasné všem, ale poznávat naše okolí, kraj i vlast, zažít kulturní představení či vědeckonaučné výstavy patří k

prioritám naší školy. Paní učitelky vždy pro nás něco zajímavého zajistí. A není toho málo. Nejraději bychom cestovali za poznáním každý den, ale to nejde. Občas taky musíme sedět v lavicích a učit se. Tak dost toho povídání, respektive psaní, a už informujeme o akcích z minulého školního roku:

Kulturní akce MŠ	Kulturní akce ZŠ
<ul style="list-style-type: none"><li>• 30.9.2011 Hrnečku Vař – divadlo Alfa</li><li>• Říjen – Prosinec Solná jeskyně Maurea</li><li>• 19.10.2011 Čertí nadílení – divadlo Mikan</li><li>• 1.11.2011 Táto, mámo, pojd' si se mnou vyrobit strašidýlko – dílna s rodiči</li><li>• 3.11.2011 Výtvarná soutěž s Pyramidou</li><li>• 9.11.2011 O papírovém drakovi – divadlo Dráček</li><li>• 24.11.2011 Tři prasátka – loutkové divadlo Zvoneček</li><li>• 6.12.2011 Mikulášská nadílka – zábavné dopoledne plné soutěží, karneval / s rodiči</li><li>• 12.12.2011 Advent u prababičky – výlet do Prusin / s rodiči</li><li>• 15.12.2011 Vánoční dílna s rodiči – výroba svícňů, zdobení perníčků a stromku / s rodiči</li><li>• 20.12.2011 Vánoční návštěva v ZŠ a společná generální zkouška</li><li>• 21.12.2011 Štědrý den ve školce – nadílka, zpívání koled, zvyky, sváteční oběd<ul style="list-style-type: none"><li>○ Zpívání v kostele sv. Štěpána v Kozolupech</li><li>• 22.12.2011 návštěva Antiku</li></ul></li><li>• 28.2.2012 O Popelce – loutkové divadlo Zvoneček<ul style="list-style-type: none"><li>• 2.3.2012 Maškarní karneval v MŠ</li></ul></li><li>• březen – duben – výtvarná soutěž Malování se Želvínou – projekt Železnice dětem<ul style="list-style-type: none"><li>• 17.4.2012 Draví ptáci – beseda se sokolníky</li></ul></li><li>• 19.4.2012 Vodnická pohádka – divadlo Mikan<ul style="list-style-type: none"><li>• 11.5.2012 Besídka ke Dni matek</li></ul></li><li>• 29.5.2012 Hravé dopoledne s Tupperware – vaření s dětmi / pro rodiče s dětmi</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 30.9. 2011 Hrnečku, vař! – divadlo Alfa<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 5.10.2011 Fotografování žáků 1.třídy</li></ul></li><li>❖ 12.10.2011 Zubní prohlídka MUDr. Lorencové</li><li>❖ 17.10.2012 Pohádka Křesadlo (H.Ch.Andersen) – divadlo Alfa<ul style="list-style-type: none"><li>+ prohlídka zákulisí divadla a dílen</li></ul></li><li>❖ 30.11.2011 Hasičská zbrojnice v Kozolupech<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 8.12.2011 Vánoční jarmark</li></ul></li><li>❖ 13.12.2011 Výlet do Prusin – Vánoce naší prababičky</li><li>❖ 16.12.2011 Vánoční turnaj ve stolním tenise</li><li>❖ 21.12.2011 Vánoční koledování – kostel sv. Štěpána v Kozolupech<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 2.3. 2012 Návštěva obecní knihovny</li><li>❖ 9.3.2012 Fotografování žáků</li><li>❖ 4.4.2012 Návštěva OÚ Kozolupy</li></ul></li><li>❖ 12.4.2012 Jarní brigáda s rodiči – úprava školního pozemku</li><li>❖ 17.4.2012 Beseda se sokolníky – Draví ptáci a sovy</li><li>❖ 23.4.2012 Filmové představení Micimutr – Beseda v Plzni<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 11.5.2012 Fotografování žáků</li><li>❖ 11.5.2012 Oslava - Den matek – KD v Kozolupech</li></ul></li><li>❖ 31.5.2012 Africká pohádka – KD v Kozolupech</li><li>❖ 31.5.2012 Sportovní hry na školní zahradě k MDD<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 6.6.2012 Dopravní hřiště Třemošná</li></ul></li><li>❖ 8.6.2012 Požární cvičení + beseda s požárníky z Horní Břízy</li><li>❖ 18.6.2012 výlet na zámek Nebílovy + divadelní představení<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 20.6.2012 Střelba ze vzduchovky</li></ul></li><li>❖ 21.6.2012 Vycházka do lesa, Město Touškov – multifunkční hřiště, cukrárna</li><li>❖ 22.6.2012 Bdeněves – sportovní hřiště, míčové</li></ul>

## Kozolupský zpravodaj

1. prosince 2012

- 31.5.2012 Africká pohádka – KD v Kozolupech – akce se ZŠ
  - Soutěžní dopoledne se školáky, opékání vuřtů
- 1.6.2012 MDD sportovní dopoledne na zahradě
- 7.6.2012 Dopolodní výlet – prohlídka exotického ptactva, modely vláček, krmení prasátek
- 8.6.2012 Požární poplach – ukázky cvičení požárního sboru Horní Bříza
- 14.6.2012 Dopolodní výlet do Bdeněvsi – chov domácích zvířat
  - návštěva herního centra
- 28.6.2012 Rozloučení s předškoláky – šerpování, doprovodný program, spolupráce s ČEZ

- hry
- ❖ Rekondiční pobyt – Krkonoše – Dolní Albeřice od 16. do 23.6.2012
    - 16.6. odjezd z Kozolup do Dolních Albeřic
      - hrad Pecka
      - 17.6. prohlídka okolí
      - Muzeum Žacléř
      - 18.6. ZOO Dvůr Králové
      - 19.6. sportovní hry v areálu penzionu
    - Výjezd lanovkou na Černou horu – pěší túra Černá hora, Pec pod Sněžkou, táborák
      - 20.6. Ratibořice – Babiččino údolí
    - 21.6. Vrchlabí – muzeum (ekologický výchovný program)
      - 22.6. společné zpívání, společenské hry, sportovní aktivity
        - koupání
        - 23.6. odjezd do Kozolup
          - pevnost Josefov
- Celý rekondiční pobyt fotograficky zdokumentován.

I v tomto školním roce nás zajisté čekají zajímavá místa určená k našemu poznávání. Moc se těšíme!

Mgr. Sabina Nováková  
ředitelka školy

## Poděkování

Obec Kozolupy děkuje všem dárcům,  
kteří se zúčastnili veřejné finanční sbírky na pomoc rodině zasažené  
požárem rodinného domu dne 17. listopadu 2012.

Bc. Michaela Opltová, starostka obce

a

Aleš Drábek, místostarosta obce

# Kozolupský zpravodaj

1. prosince 2012

## Odpadové hospodářství

Rádi bychom Vás informovali o provozu sběrného dvora v Městě Touškově. Nadále ho mohou využívat občané bezplatně, až na některé výjimky, ke kterým došlo, vzhledem ke zvýšeným nákladům na likvidaci odpadu. Zpoplatnění se týká jen pneumatik, stavebního materiálu a komunálního odpadu. Doufejme, že to nebude důvod, aby nám tento odpad vyzdobil okolí

obce, protože odstranění černých skládek je velmi nákladné a samozřejmě zatíží obecní rozpočet. Dále bychom Vás rádi informovali o změně ceny svozů a odstranění směsného komunálního odpadu. Od 1. 1. 2013 vstoupí v platnost nový ceník, který se podařilo vyjednat za výrazně přijatelnější ceny než v letošním roce.

typ nádoby	popis	cena / rok	typ svozu				mimořádný svoz
			1 x měsíčně 13 svozů / rok	1 x za 2 týdny 26 svozů / rok	kombinovaný 42 svozů / rok	1 x za týden 52 svozů / rok	
120 l	svozná skládkovná	bez DPH	774 Kč	1 167 Kč	1 566 Kč	1 789 Kč	66 Kč
		s DPH 14 %	882 Kč	1 330 Kč	1 785 Kč	2 039 Kč	75 Kč
	nájem nádoby	bez DPH	0 Kč	0 Kč	0 Kč	0 Kč	
		s DPH 20 %	0 Kč	0 Kč	0 Kč	0 Kč	
	celkem		882 Kč	1 330 Kč	1 785 Kč	2 039 Kč	75 Kč
240 l	svozná skládkovná	bez DPH				3 710 Kč	115 Kč
		s DPH 14 %				4 229 Kč	132 Kč
	nájem nádoby	bez DPH				0 Kč	
		s DPH 20 %				0 Kč	
	celkem				4 229 Kč	132 Kč	
1.100 l	svozná skládkovná	bez DPH				11 230 Kč	391 Kč
		s DPH 14 %				12 802 Kč	446 Kč
	nájem nádoby	bez DPH				0 Kč	
		s DPH 20 %				0 Kč	
	celkem				12 802 Kč	446 Kč	
plastový pytel (70 l)	svozovná skládkovná	bez DPH	v ceně je zahrnuto svozovná a skládkovná				66 Kč
		s DPH 14 %					75 Kč
		celkem					75 Kč

\* kombinovaný svoz = 1 za týden v zimě (do 16. a od 37.týdne) + 1 x za 2 týdny v létě (17. až 36.týden)

Aleš Drábek

Děkujeme všem, kteří se podíleli na vydání tohoto zpravodaje. Zároveň bychom Vás chtěli požádat o případné články nebo inspiraci do příštího vydání.

Vydavatel: Obec Kozolupy

Kontaktní údaje: [kozolupy@obecni-urad.cz](mailto:kozolupy@obecni-urad.cz)

Tel.: 377 922 262